

雲埠警長函讚警員工作努力

(電訊) 雲埠警長溫德頓昨函警局由上至下全體警員，盛讚他們最近擔任聯合國人類居留會議警衛任務有良好的表現。

雲埠警探愛維貝利，且發表談話批評，謂今後雲埠警務已在美洲比前大有進步。不再是安全組織落後的一員。

警長表示，在過去三星期聯合國人類居留會議在雲埠舉行期間，接獲各方人士許多好評，協助工作及安全行為，頗有良好特殊的表现。

這一名探員，在佈置雲埠舉行聯合國會議之前，曾訪問聯合國及滿地可埠奧林匹克世運會安全設備。

一位姓姪參加，如會員攜帶親友參加，極表歡迎。

遊大會節目豐富，有各種遊戲，獎品抽獎，並有午餐飲品供衆。如欲參加請即報名。

報名地點：可隨時到崇義會，時新雜貨店，或於每星期三、五、六晚七時半在崇義會報名亦可。截止報名日期七月一日晚八時。

月壹日，如需車輛接載者，請於報名時報名，欲知詳情，可到該會查詢。

(電訊) 本埠中華文化研究協會成立一週年暨紀念父母親節大會，經定期本月二十日(星期日)下午四時舉行，各項經費備足，茲查該會為宏揚孝道藉以保持我華人傳統之優良美德，特於紀念會上，恭請黃錫銓、黃陰餘、周瀨波、馮公夏幾位教授，蒞臨講述孔子學說，及孝道意義，並想請僑團領袖蒞臨指示，更歡迎各界儒商屆時踴躍多加云。

殯館業華人職工會舉行職員就職典禮

(電訊) 本埠殯館業華人職工聯會經過多月來之同業奔走籌備，經已覓得適當會址，並於五月十六日在會所舉行職員就職典禮。首由第一屆理事長黃殿君致開會詞，黃君除講述該會成立之經過，及感謝各界熱心人士捐贈傢俬外，同時勉勵各會員今后羣策羣力，協同推進會務。大家加強聯絡，踊躍參加工作，為同業謀取福利，語重心長，繼而副理事長黃兆良君宣佈職員就職，並對本學年品學兼優之學生頒發獎品，屆時歡迎各校董、校友及家長蒞臨觀禮。

主委李相漢夫婦，素來熱心僑社公益，正層三睡房特大廚房，全部硬木地台，及高級名貴地毡，上庫全新裝兩大房一廳，廚房水廁俱全，有得住有租收，可接充四萬八千，利息十厘四分一，僅

七十五元，即喚合停車，取去開車匙逃逸

(電訊) 此間鐵城、義體育會，以時日天氣清朗，陽光普照，風和日麗之際，定於一九七六年七月四日(星期日)上午十時假靈頓夾片多拿街之聯合公園舉行遊樂大會，藉提高各會員感情和發展更多娛樂活動，以增強身心健康。

實事實業公司六八二一五二八四，一千五百元，星期六星期日十時半，至下午五時，位於二八〇一編號，電話：二七一七五五六治。

崇義體育會清遊訊

(電訊) 此間鐵城、義體育會，以時日天氣清朗，陽光普照，風和日麗之際，定於一九七六年七月四日(星期日)上午十時假靈頓夾片多拿街之聯合公園舉行遊樂大會，藉提高各會員感情和發展更多娛樂活動，以增強身心健康。

實事實業公司六八二一五二八四，一千五百元，星期六星期日十時半，至下午五時，位於二八〇一編號，電話：二七一七五五六治。

車載女郎竟被搶劫

(電訊) 此間鐵城、義體育會，以時日天氣清朗，陽光普照，風和日麗之際，定於一九七六年七月四日(星期日)上午十時假靈頓夾片多拿街之聯合公園舉行遊樂大會，藉提高各會員感情和發展更多娛樂活動，以增強身心健康。

實事實業公司六八二一五二八四，一千五百元，星期六星期日十時半，至下午五時，位於二八〇一編號，電話：二七一七五五六治。

開放

(星期日)

下午二時至四時

地址：

華南

新嘉坡

新嘉坡